

# Noticiero de Soria

Fundador: PASCUAL P. RIOJA

Dirección, Administración y Talleres: PLAZA DE AGUIRRE, 9

AÑO DE FUNDACION: 1.888



Hoy Lunes 14 de Febrero de 1938



NUMERO DE HOY 5.862

## PARTE OFICIAL

COMUNICADO OFICIAL DEL CUARTEL GENERAL DEL GENERALISIMO

Importante avance en el sector de la Serena  
Ataque rechazado en el Palacete de la Moncloa

Continua la recogida de material en el Alfambra

### Ejército del Centro

El enemigo intentó un ataque contra el Palacete de la Moncloa, siendo duramente rechazado sufriendo un duro castigo.

### Ejército del Sur

Nuestras fuerzas han atacado las posiciones enemigas en el sector de la Serena, ocupando Loma Dehesilla, Cerro Abrevadero, el Juncal, el Cerrillo Vértice, Cabezo, los Payos y las alturas del E. del Puerto de Zalamea. Se causó al enemigo un serio quebranto, viéndose retirar muchas bajas. Quedaron en nuestro poder armas y municiones en abundancia.

### Ejército del Norte

Ha seguido reuniéndose material en el campo de batalla de Alfambra y continuaron presentándose milicianos con armas que estaban escondidos en las estribaciones de Sierra Palomera. También siguen presentándose familias que regresan a sus hogares de los pueblos últimamente conquistados.

## Jornadas victoriosas

### Alfambra para España

Ha terminado en su primera fase la guerra en el frente de Teruel, la que fué coronada con la brillantísima conquista de Alfambra. En la que los rojillos habían instalado su plana mayor de cuarteles generales y centros de aprovisionamiento.

La División de Lister, ese mando encargado de la dirección de las masas marxistas, maltrecho y peor parado le dejan las tropas de nuestro Caudillo Franco. Jornadas triunfales de gloria coronan la obra redentora de la España nacional.

Todo el aparato bélico que desplegó en ese frente turolense la horda roja, con alarde de elementos guerreros, de nada le han servido ante el frenético empuje de nuestros soldados, que una vez más han demostrado superioridad y valentía sin igual en los campos de batalla.

El tinglado marxista se unde, toca a su fin, se va alejando de sus posiciones inexpugnables y ante la caza segura que los infantes de Franco les han prometido realizar, apresuradamente saltan de sus madrigueras y en carrera veloz caminan sin dirección hacia el punto que pueda

salvarles de la inmediata hecatombe.

Alfambra que fué desde los comienzos de la guerra la SEDE MOSCOVITA, ha quedado en nuestro poder y fuera de sus dominios; se les ha despojado de ella con el mayor estrépito, tan rotundo y formidable, que por su significación y grandeza, se escribirá con letras de oro en las páginas de la Historia de la España conquistada.

La mano providencial, es la que guía en sus movimientos, al invicto Caudillo para encauzar sus desiciones de acierto en la marcha de las operaciones de guerra, y así tiene su fácil explicación racional el derrumbamiento aplastante de las armas del enemigo traidor en su infernal acometida nefasta y suicida de crueldad.

La fé del Generalísimo en el triunfo de la causa de la justicia que definiendo, fué desde sus comienzos el arma más poderosa y contundente que abasalló al enemigo invasor y por eso ha rebasado siempre los límites de su ideal preconcebido, con tal arresto de precisión táctica, que el mundo entero queda estremecido de asombro ante esa realidad de hechos

## ¡CRETINOS!!

Ahora todo son ostentaciones de camisitas azules, boinas rojas, insignias en la solapa (y algunos de estos chaquetistas, lucen, mejor dicho, ultrajan, la gloriosa Enseña), levantan con orgullo el brazo, profieren vivas y arribas, que es un gusto.

Todos estos CRETINOS (con mayúsculas para que se destaque), piensan que a lo mejor nos lo creemos todo y que, a decir verdad, podríamos contar con ellos, para un caso de apuro.

Un consejo: TODO ESE DINERO QUE INVERTIS EN LA ADQUISICION DE ESOS OBJETOS QUE NO OS PERTENECEN, AHORRADLOS, Y CUANDO ALCANCE LA SUMA DE 30 DINEROS, AHORCAOS, COMO HIZO JUDAS, PUES SI AQUEL VENDIO AL MAESTRO, VOSOTROS NO HALLARIAIS DIFICULTAD, PARA VENDER A ESPAÑA.

sin precedentes, que ningún estrategia de cultura excepcional probada, habrá podido ocultar lo sorprendente de su efectividad en los resultados que ofrece.

Batallas sin cuento atestiguan este aserto y complemento de ellas, la de ayer en el frente de Teruel, donde ha hecho resaltar de manera sorprendente y tan admirable por su destreza, que parece como un encanto hechizo de magia que embelesa para arrebatarse los sentidos.

Ha sufrido la horda marxista el más rudo golpe y la más terrible de las penas que castigan su temeridad. Háse encontrado al enemigo en el lado opuesto donde lo esperaba para aniquilarlo; corre despavorido de asombro en todas direcciones, aun que de nada le sirve su astucia ratonera en ese campo de honor que pelean los soldados del Caudillo, por que es el ideal que persiguen de salvar a España, el que les hace luchar y en luchar vencer o morir como héroes, que es el terreno al que les lleva su fé de creyentes abnegados y buenos patriotas.

En la tierra quedó deshecho el Ejército moscovita y en el aire abatida esa flota poderosa de la que blasonan, que si en algo se distingue es cuando ametralla las poblaciones de la retaguardia. ¡Viva España! ¡Viva Franco! ¡Viva el Ejército libertador!

IGNORAMTIUS.

TIP. «NOTICIERO DE SORIA»

## Religión y Educación

Nunca el orden religioso ha sido contrario al orden político. La familia, la escuela, la religión; esta trilogía ¿No es el sostén de todo orden político? En cuanto a la iglesia, si su caracter de universalidad, de catolicidad, la coloca por encima de los partidos y lo mismo de los regímenes, ejerce la más bienhechora influencia. Porque ella no es extraña a los hechos que representan en algún modo la caridad del bien público, tan necesario y más necesario todavía que la caridad privada.

Una conciencia cívica nos invita a ver claro en lo que es útil o nefasto a nuestro país, y lo que es útil, no puede ser más que conforme al orden cristiano; ella nos advierte del bien y del mal público como la conciencia privada nos advierte de nuestras buenas y de nuestras malas acciones.

En cuanto a la familia y a la educación, el sentimiento profundo de la naturaleza humana, el evangelio y la tradición, nos incitan con fuerza, que el papel primordial y providencial en materia de educación e instrucción de la juventud corresponde a los padres y a los que los padres hubieran deliberadamente escogido para esta noble y pesada tarea. El Estado debe vigilar para proscribir los abusos contrarios a la moral y al orden público, a los que pudiera dar lugar el ejercicio de la educación; esto es, un papel de gerencia, respetando los derechos de cada uno. La imposición de una concepción pedagógica en contra de la voluntad positiva y reflexionada de los padres es un abuso, penetrando con ello en el dominio más delicado y más sagrado del derecho de las familias y del derecho de las conciencias. Pues la razón esencial del Estado es proteger el derecho de los individuos, el derecho de las conciencias.

Ante la decadencia de las fuerzas conservadoras del alma, cuando tantos peligros rodean a la humanidad desde los más tiernos años, la educación moral del joven, de la joven, del niño es el deber social por excelencia.

MIGUEL ANCIL.

## Fiscalía de la Vivienda

A los Sres. Arquitectos e Ingenieros de la Provincia

Es propósito de esta Fiscalía Delegada de la Vivienda el emprender, en los pueblos de la provincia, una labor de enseñanza y divulgación acerca de lo que debe de ser la edificación en el medio rural, con miras no solo al cumplimiento de las condiciones higiénico-sanitarias que fijan las disposiciones vigentes sino además al conocimiento del tipo de construcción que mejor se adapte a las distintas circunstancias de clima, costumbres, cultivos, industrias... etc. que concurren en las diversas zonas de la provincia.

Para la mejor consecución del expresado fin, así como para fundamentar propuestas a la Superioridad respecto a tan trascendental cuestión, se invita a los Sres. Arquitectos y en general a todos los técnicos de la construcción de esta provincia, a que colaboren en esta empresa, remitiendo, en un plazo de tres meses, a esta Fiscalía Delegada modelos completos de proyectos de construcción para casas rurales, de una o varias viviendas, distintos según las particularidades, arriba señaladas, que ofrezcan las diversas zonas de la provincia.

Para estos efectos puede considerarse dividida la provincia en tres zonas: de pinares, agrícola y ganadera, correspondiendo a cada una un tipo de casa rural.

Se especificará en los proyectos el coste de la obra y la clase de materiales (los más idóneos para cada zona).

Asimismo se invita a los Sres. Arquitectos, Ingenieros y especialmente Ingenieros Sanitarios, a que remitan en el mismo citado plazo de tres meses a esta Fiscalía Delegada estudios o proyectos referentes a obras de saneamientos en el medio rural y medios más adecuados para la eliminación de excretas.

Esta Fiscalía Delegada de la Vivienda espera la colaboración desinteresada de los elementos técnicos a que se hace referencia.

Soria 11 de Febrero de 1938

II Año Triunfal.

El Fiscal Delegado de la Vivienda  
Eugenio Bezares

## Lo que se proponen los rojos

Salamanca.— Por fuente digna del más absoluto crédito, se sabe que en la zona roja existe el propósito de emplear próximamente aviones pintados con los colores nacionales para hacer con ellos un raid de bombardeo sobre los pueblos catalanes fronterizos con la exclusiva finalidad de dejar caer parte de las bombas sobre territorio francés en lugares donde es fácil causar víctimas. Se denuncia esta maniobra para evitar luego nerviosas reacciones de algunos Gobiernos.

## Interesantes declaraciones del Generalísimo Franco

Londres.— La agencia Reuter publica una interviú concedida a un corresponsal suyo por el generalísimo Franco, y en la cual el Jefe del Estado español dice lo siguiente:

«Existen, desde luego, piratas en el Mediterráneo; pero no hay que ir a buscarlos en el campo nacional. La eficacia de las medidas que han adoptado los Gobiernos francés e inglés ha de ser casi nula.

Los submarinos hispanobolchevistas o soviéticos tienen siempre ocasión de salir fácilmente de sus puertos de amarre para atacar a barcos neutrales. El mar es inmenso y las flotas que quieran salir a cazar fantasmas se cansarán pronto, sin lograr nada.

No hay que perder de vista que los hispanobolcheviques han gastado ya más de doscientos cincuenta millones de pesetas oro para lograr sus fines de propaganda. Tan pronto como un submarino soviético hunde a un buque cualquiera, entra en juego el mecanismo de la propaganda roja.

La impresión causada en Inglaterra por el torpedeamiento de un barco inglés constituye la reacción natural y lógica de un pueblo que recibe informaciones falsas».

Interrogado por el corresponsal acerca de las relaciones hispanobritánicas, el Generalísimo declaró:

«En lo que respecta a las relaciones entre Inglaterra y la España nacional, no es de dudar que la Gran Bretaña acabará por encontrar un camino que le permita ponerse de acuerdo con la verdadera España».

**¡VIVA FRANCO!**

## Avaricia a un lado y hagamos patria

A título de españoles, no faltan nunca los egoístas consabidos que se fueron enriqueciendo bajo la sonrisa hipócrita con la que acarician a gentes infelices que dejan peseta tras peseta sudada, años tras año al explotador sin conciencia.

Todo les es poco a estos indefinidos político-mercaderes que siben acomodarse, situarse bien, para no perder un solo día de explotación.

A mayor riqueza, mayor deseo de aumentarla e ir a la zaga al que por muchos billetes se distinguió en las listas de falta de materia gris.

La conciencia es cosa desconocida para estas «personas» que la confunden con un objeto, con una palabra nunca oída, o con el nombre de un cán, para ellos no significa nada el educarse en el mundo de personas decentes—el negocio es el negocio— y la conciencia es cosa contra el atesoramiento,

Tuvo que llegar la guerra en España, para que en el curso de ordenar desmanes de aprovechados, vayan saliendo a la superficie figuras «notables» que por sus procedimientos poco justos pierden peso específico y serán objeto de que también la Historia les dedique una página donde resalte la habilidad y práctica que les «adorna» para fines tan innobles resguardados sin temor tras el burladero.

La España nueva tiene que prescindir de estos seres que son el coco y ruina del pobre trabajador honrado que el duro diario lo gana con sudor.

Es otra cosa distinta la Patria y por tal el título de patriota, que buscan confundirlo con exhibiciones y alardes ganados bajo la hipocresía y el fuero del dinero.

Recorramos la visual desde el 18 de Julio del 36 y hagamos un poco de memoria.

¿De qué hubiesen servido rique-

## Las medidas que tomará Inglaterra en el Mediterráneo

LONDRES.— En la Cámara de los Comunes, Mr. Eden pronunció su anunciado discurso.

Las declaraciones del ministro del Exterior fueron sumamente provocativas.

Inglaterra por acuerdo del Gobierno, —dijo Eden— ha adoptado las siguientes medidas generales. Intensificación de las patrullas de vigilancia en el Mediterráneo, y aumento considerable de la división de cruceros. Orden de atacar y hundir a todo submarino, sin previo aviso, que sea hallado en las zonas de vigilancia que controla Inglaterra en el Mediterráneo.

El ministro dió lectura igualmente de ciertas reclamaciones diplomáticas efectuadas con motivo del hundimiento de dos buques mercantes ingleses.

## ¿Hasta cuándo?

Aún hay por ahí, algún que otro auténtico parásito, enchufado por la funesta República que, no obstante haber metido la cabeza, ilegalmente en el Estado, procura todavía, buscar acomodo a alguno de sus familiares.

Estos destinos públicos deben ser otorgados inmediatamente a inválidos de guerra (aptos para desempeñar esos servicios claro está) o en su defecto a individuos licenciados por enfermedad contraída en filas.

Inútiles de guerra o licenciados por enfermedad, son los que tienen PERFECTÍSIMO DERECHO y no aquéllos ruines y cobardes (sancho-pancistas), que pretenden hacerse pasar por nacionalistas, siendo unos auténticos EMBOSCADOS REPUBLICANOS—MARXISTAS.

¡ARRIBA ESPAÑA!

## Tempestad en el Golfo de Lyon

MARSELLA.— Una violenta tempestad se ha desencadenado en el Golfo de Lyon.

Numerosos barcos pesqueros se han hundido, y otros hacen llamadas de auxilio.

zas, negocios y procedimientos feos para sumar miles, ante la avalancha marxista?

Claro es, que si bajo la camisa corriente se lleva otra colorada para esquivar el golpe en un momento necesario, es estar preparado para explotar lo mismo a blancos que a rojos.

Pues llegó el momento de hacer retratos y el objetivo está preparado.

**El Dr. Calopio**

LA SEÑORA  
**Doña Rosa del Amo Hernández**

Ha fallecido en Soria hoy 14 de Febrero de 1938

A los 69 años de edad

(Habiendo recibido los Santos Sacramentos)

**D. E. P.**

Sus apenados hermanos D. Julian y D. Santos del Amo Hernández, hermanos políticos, sobrinos, primos y demás parientes:

*Al participar a Vd. tan dolorosa pérdida ruegan una oración por su alma y la asistencia a la Misa de cuerpo presente que se celebrará mañana 15 a las once en la Iglesia de El Salvador e inmediata conducción del cadáver desde la casa mortuoria al Cementerio de esta Ciudad por cuyos actos les quedarán reconocidos.*

Soria 14 de Febrero de 1938

Casa mortuoria, Numancia, 15

## Un generador de calor para nuestros soldados

Santander. —El Gobernador civil recibió la visita del comandante de Artillería señor Muñoz y del ingeniero de la fábrica de forja de Los Corrales de Buéna, señor Cortés que fueron a informarle de la idea de este último sobre la generación del calor de una manera sencilla.

Consiste el procedimiento en una lata como las en que se envasa la leche condensada, conteniendo un producto al que agregándole un líquido cualquiera, produce durante dos horas un calor de cuarenta a cincuenta grados. Las latas tienen un peso de 150 a 160 gramos, y en ellas se puede hacer con suma facilidad la abertura oportuna para agregar el líquido en el momento que se desee.

Estos botes están destinados a los soldados del frente. Debido a la generosidad de la fábrica de La Penilla se podrá hacer enseguida un primer envío de diez mil.

De acuerdo el señor Cortés y las autoridades militares con la fábrica Pasdonga, ésta facilitará hoja de lata para fabricar miles de miles de botes a la fábrica de La Penilla, que lo hará gratuitamente.

El lunes hará el señor Cortés algunas experiencias ante el Gobernador civil, el cual se muestra satisfecho por las ventajas que puede esto reportar al Ejército.

## En Valencia se produce un grave motín en la Estación

Una enorme cantidad de oficiales y soldados de la 115 brigada se negaron a salir al frente, alegando que ya no quieren ir al matadero culpando a los dirigentes que obstinadamente quieren continuar la guerra que hace tiempo la tienen perdida. En el acto fueron fusilados gran número de oficiales y mas de un centenar de soldados.

## La Delegación de Prensa se instalará en Burgos

SALAMANCA. — La Delegación del Estado para Prensa, que hasta la fecha venía ocupando el palacio de Anaya, se trasladará definitivamente a Burgos, constituida en Jefatura de los Servicios de Prensa del Ministerio del Interior, bajo la dirección el señor Giménez Arnau.

## La Generalidad quiere dar fin a la guerra

BURDEOS. — Llegan informes de Barcelona, de que nuevamente la Generalidad hace sondeos para terminar la guerra por acuerdo entre ambas partes. Una de las razones que tienen los catalanes para buscar el término de la guerra por un Tratado, es el bloqueo marítimo impuesto por la Marina nacional española, que les va produciendo un desgaste continuo que no ven modo de reparar. Dos emisarios de la Generalidad han marchado a Paris y a Bruselas para hacer sondeos y ver qué probabilidades hay para un armisticio. Hasta ahora la prensa roja de Barcelona no ha hablado de esto más que muy encubiertamente, pero cada vez es más patente que la Generalidad multiplica sus gestiones para poner fin a la guerra por un acuerdo amistoso.

Hay que señalar que siempre gestiones de paz se inician en momentos en que las armas del General Franco están realizando una vigorosa ofensiva o acaban de terminar con éxito alguna operación de envigadura.

## Asalto de la Embajada de Turquía

Bucrest. — El pasado día 3 algunas tropas regulares del gobierno rojo de Barcelona irrumpieron en la Legación de Turquía en Madrid, destrozando los archivos y la documentación.

Después de este vandálico suceso los rojos penetraron en las habitaciones de los funcionarios e hirieron al ministro plenipotenciario al secretario y a varios súbditos que se encontraban allí refugiados.

Apenas conocida la noticia en Ankara, el Gobierno turco ha decidido romper sus relaciones y pedir responsabilidades a Barcelona.

Parece que en la próxima reunión de la Pequeña Entente a propuesta de Turquía romperán sus relaciones diplomáticas con los rojos, Grecia Yugoslavia y probablemente Rumania.

**Vaquero** con hijo de 13 a 17 años se necesitan para monte Valonsadero, vacada particular.

Gonzalo Irigoyen, Frutería -Soria

### ¡¡ PETROMAX !!

lámparas a gasolina  
RECAMBIOS REPARACIONES COMPRA Y VENTA  
ARMANDO APARICIO  
Temple, 17. — Teléfono 4507  
ZARAGOZA

## Ecce y noticias

### Cruz Roja Española Asamblea Provincial

Comunica la Asamblea Suprema que a partir del 15 de Febrero las fichas solicitando noticias de personas de la zona no liberada, se cursarán únicamente por la Delegación del Comité Internacional de la Cruz Roja en San Sebastian, calle de San Jerónimo n.º 20.

Al mismo se advierte que todo peticionario al recibir la ficha, deberá abonar como donativo mínimo la cantidad de 0.50 pts. por cada ficha solicitada.

### La temperatura

Desde el viernes pasado, se ha notado un gran descenso en la temperatura, comparable a la que experimentamos en los últimos días del pasado año y primero del presente.

Con este cambio atmosférico, han recaído muchas personas de la gripe que nos hacia *compañía* por aquella fecha y pretende nuevamente ser nuestra *huésped*.

Acordándonos de los combatientes parece que el frío no se hace sentir tanto.

### Magnífica sirena

El Excmo. Ayuntamiento de Soria ha conseguido una magnífica sirena que en breve será colocada, para casos de alarma.

### Interesante disposición

Por el Círculo de la Unión de Burgos, y firmado por el Presidente de aquella Sociedad, se ha publicado la siguiente disposición:

«La Junta directiva de esta Sociedad, recogiendo el sentir unánime, manifestado en sesión de la junta general del 30 del pasado mes, ha tomado el siguiente acuerdo:

Queda terminantemente prohibido a los españoles de todo sexo que utilicen los locales de nuestra sociedad usar otro lenguaje, dentro de los mismos, que el Castellano.

Es de esperar que esta prohibición sea observada por todos los concurrentes, dados los fines patrióticos en que se inspira y por ser el idioma de Cervantes vínculo Nacional que une a todos los españoles.

No hacemos comentarios a esta formidable disposición únicamente decimos que en la España Nacional, hay que hablar todos el castellano y el que quiera dialectos, que se lo guarde para su casa, pues en la auténtica España, hay que hablar, el que nos llevó el genio de las letras, el ilustre Cervantes.

Lea V. Noticiero de Soria

### Fallecimientos

En el día de hoy ha fallecido en esta ciudad a la edad de 69 años, la bondadosa soriana doña Rosa del Amo Hernandez, que por sus grandes dotes de religiosidad y buenas acciones se distinguió siempre entre sus muchísimas amistades.

Cual cosa propia sentimos la muerte de esta bienisima soriana a la que conocimos desde la niñez y a la que guardamos sincero afecto.

Reciban sus apenados hermanos don Julian y don Santos sobrinos y demas familia, nuestro sentido pésame en la desgracia.

El día 13 del corriente falleció en esta localidad a la edad de 69 años la bondadosa señora doña Juana Benito Alvaro.

Acompañamos en el sentimiento a su desconsolado esposo don Gregorio Delgado, hijos y demas familiares.

### Un incendio en Soria

El pasado sábado, y en las primeras horas de la madrugada, de la mañana, se produjo en esta Capital un incendio, en la casa n.º 8 de la Travesía de la calle Caballeros, de la que es propietario don Isidro Martínez, y en la que se halla instalado el horno del industrial de esta Plaza, don Pedro Aldea.

Los desperfectos son de alguna consideración.

Nuestro servicio de Bomberos acudió rápidamente al lugar del suceso, poniendo de relieve su buena organización, al conseguir localizar el fuego una hora después.

No hubo que lamentar desgracias personales.

## Ultima hora

### Avance en el sector de la Serena

En el sector de la Serena nuestras tropas además de ocupar las posiciones que se hicieron constar en el parte de ayer, arrojaron al enemigo en las últimas horas de la tarde, de todas las que le quedaron en la Sierra de Argallen incluso del castillo del mismo nombre y el puerto de Vernuela. La resistencia que opusieron las fuerzas rojas dió lugar a que sufrieran durísimo castigo y que tuvieron elevadísimas bajas y gran numero de muertos.

En el sector de Alfambra se rechazó un intento de ataque enemigo a nuestras posiciones siendo perseguido y cogiéndose algunas armas automáticas, fusiles y más de 20 prisioneros.

En los demás frentes sin novedad dignas de mención.

¡Anunciar es vender!

# NOTICIERO DE SORIA

PROPIETARIOS

El mejor purgante conocido. - Aguas minerales naturales de

**A V I S O**

Vda. e Hijos de R. J. Chavarri

**C A R A B A Ñ A**

Rechácese como falsa toda agua que se venda fuera de sus botellas originales y cerradas

Lealtad 12. - MADRID

Depurativas - Antibiliosas - Antiherpéticas

## Banco Español de Crédito

Capital autorizado . . . . . 100.000.000  
 desembolsado . . . . . 51.355.500  
 RESERVAS . . . . . 70.592.954,34

SUCURSALES EN LA PROVINCIA

### Soria-Agreda-Burgo de Osma y Sigüenza (Guadalajara)

400 Sucursales en España y Marruecos. Corresponsales en las principales ciudades del mundo.

Realiza todas las operaciones bancarias de los Establecimientos de primer orden

## CAJA DE AHORROS

HUCHAS PARA EL AHORRO A DOMICILIO

Lea V. Noticiero de Soria

La Unión y el Fénix Español



Compañía de Seguros Reunidos  
 Agentes en todas las provincias  
 España, Francia y Portugal  
 48 AÑOS DE EXISTENCIA  
 SEGUROS CONTRA INCENDIO  
 SEGUROS CONTRA LA VIDA  
 Subdirector en Soria.  
 DON RAFAEL ARJONA  
 OFICINAS - Canalejas, 22 - SORIA

Lea V. Noticiero de Soria

## Sanatorio Ginecológico de

Ntra. Sra. de la Esperanza

AGUIRRE NUM. 7

A cargo de los Doctores

## Detraux y Mur

Exprofesores jefes Clínicos de la Maternidad de Santa Cristina de Madrid.

Partos y enfermedades de la mujer.

## CONSULTA DIARIA

TELEFONO núm. 129.

## Hijo de Santiago las Heras

Tejidos, Pañería, Confecciones y Géneros de punto  
 Especialidad en artículo blanco

Paquetería, Mercería, Bisutería, Juguetería, Bateria de Cocina y Muebles - Extenso y variado surtido en Camas de Madera, Hierro y doradas a precios sin competencia - Grandes reformas - Sección de 0,95

Canalejas 59 SORIA

## ALMACEN DE Sainz

Alpargatas. - Coloniales. - Vinos y frutos del País

FABRICA DE JABON. A S E O

SORIA

UNA PATRIA - UN ESTADO - UN CAUDILLO



ELIXIR

ESTOMACAL

**SAIZ DE CARLOS**

Venta en farmacias



## BANCO HISPANO AMERICANO

Capital autorizado  
 200.000.000 pesetas  
 Capital desembolsado  
 100.000.000 pesetas  
 Reservas  
 70.500.000 pesetas

## Noticiero de Soria

Suscripción al año 4 pesetas 99 céntimos.

Se hace toda clase de impresos.

Redacción y Administración, Aguirre número 9, SORIA

Lea V. Noticiero de Soria

Lea V. Noticiero de Soria